

记者 | 冯赛琪

编辑 |

虚拟货币全线暴跌，加密货币网站crypto compare数据显示，截至11月9日晚19点，在前100名虚拟货币产品中，仅有3款虚拟币呈现增长状态。

另据Coinglass数据显示，截至11月9日晚19点30分，最近1小时爆仓1249万美元，最近12小时爆仓2亿美元。最近24小时里，超过39万人被爆仓，有8.38亿美元蒸发。最大单币爆仓单发生在币安- BTCUSDT，价值670.44万美元。

虚拟货币产品中，FTX交易平台代币FTT跌势最为凶猛。

从11月9日凌晨12起，FTT价格一路下探，在不到3小时内，其价格从17.71美元的高位降至4.6美元，跌幅达74%。截至11月9日19时30分，FTT最新价格报4.37美元。

作为主流虚拟货币的比特币和以太坊，难逃这波狂跌潮流。

11月9日凌晨1点，比特币价格失守2万美元关口，3个小时内跌破1.8万美元，跌幅达12.91%。截至11月9日19点30分，比特币最新价格报17703美元。

几乎同一时间，以太坊从1574美元一路下探至1288美元。截至11月9日19时30分，以太坊最新价格报1205美元，跌幅18.09%。

另外，币安旗下虚拟币BNB跌幅超10%，马斯克支持的狗狗币（DOGE）跌幅超20%，与FTT关系密切的虚拟货币Solana（SOL）跌幅超40%。

此次虚拟货币全线下挫，引起了虚拟货币概念股票的连锁反应。美国当地时间11月8日，加密交易所Coinbase的股票跌幅达10.78%，美国互联网券商罗宾汉（Robin hood）股票跌幅达19.04%，罗宾汉一日加密货币的交易量下降了约19%。

据悉，近年来FTT价格曾在2021年9月达到78美元的峰值。其创始人SBF(Sam Bankman-Fried)，自2017年从著名对冲基金Jane Street辞职后进入币圈，先后创立了量化加密货币基金Alameda Research、FTX交易平台。

分析人士指出，此次虚拟货币大跌，可能由近日来FTX一系列负面新闻引起。

近日，据外媒CoinDesk报道，Alameda Research一份财务报表显示，截至6月30日，Alameda资产达146亿美元，其中包括大量的FTT，总价值约为57亿美元，占到总资产的39%。另外还包括相当数量的SOL代币，而现金及现金等价物仅有1.3亿美元。

消息一经发出，引来大量投资者质疑Alameda Research和FTX间存在内幕交易。

11月8日，币安创始人赵长鹏发文披露币安即将收购FTX。他表示，币安收到FTX因严重流动性紧缩而发来的求助，目前双方已经签订了收购意向书。在赵长鹏发文后，FTT应声大跌，价格从25美元跌至16美元。

SBF也公开对上述言论予以确认，称已经与币安达成了战略交易协议，团队正在按原有的情况清理提款积压。

这意味着，继今年三箭资本、摄氏度、旅行者数字等加密公司纷纷宣布破产后，虚拟货币行业中又一巨头倒下。

据悉，此次收购仅影响FTX的非美国业务，美国业务不在其中。不过，2021年财报显示，FTX美国业务部分仅占总收入的5%。

有分析人士认为，SBF之所以愿意做这笔交易，表明过去48小时内发生了大规模的挤兑，FTX受到了严重损害。